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ATA  DA  10a  SESSAO  DA  la  REUNIAO  ORDINARIA  DA  CAMARA
MUNICIPAL DE RIBEIRAO,  EM 22 DE ABRIL DE 2015.

Aos   vinte   e   dois   do   mss   de   abril   do   ano  de  dois   mil   e   quinze,
(22/04/2015),  a  hora  regimental,  na  Sala  de  Reuni6es  da  Casa  Jos6
Coutinho,  reuniu-se a Camara,  sob a presidencia interina do Vereador
Antonio   Carlos   de   Azevedo,    estando   presentes   os   Dignissimos
Vereadores:  Aguinaldo  Jose  do  Nascimento,  Alequissandro  Miranda
de   Barros   Silva,   Edinei   Santana   de   Oliveira,   Israel   Francisco   do
Nascimento,   Flavio  Augusto  Sales  C.   de  Andrade,   ltamar  Melo  da
Silva,   Jalbison   Fernando  de  Jesus  Freitas  e  Mario  Pedro  De  Lira,
notando-se  as  ausencias  dos   DD.   Vereadores  Aluizio   Marques  da
Silva,   Luiz  Felipe  de  Lima  Cintra,  Mario  Teixeira  de  Paula  e  Paulo
Roberto  Monteiro do  Nascimento.   Ap6s a declaraeao de  presenea,  o
Senhor  Presidente,   em  nome  do  povo  de  Ribeirao  e  suplicando  a
Protegao  de  Deus,  havendo  numero  regimental,  deu  por  abertos  os
trabalhos da reuniao convidando o Vereador Mario Pedro de Lira para
fazer  a  leitura  do  Salmo.  Em  seguida  convidou  os  DD.  Vereadores
Alequissandro  Miranda  de  Barros  e  Silva   e  Mario  Pedro de  Lira  para
assumirem  a  secretaria  e vice-presidencia  respectivamente.  A  ata  da
sessao  anterior  foi  lida  e  aprovada  por  unanimidade.  0  Expediente
constou de:  Projeto de  Lei de n° 04/2015,  de autoria  do  DD.  Vereador
ltamar   Melo   da   Silva,   que   disp6e   sobre   a   obrigatoriedade   das
instituie6es   bancarias   instalarem   tapumes,   biombos,   ou   estruturas
similares  nos locais de atendimento ao  ptiblico  na  Cidade de  Ribeirao
-  PE,  como  forma  de  preservar  a  seguranga  dos  clientes  destas
instituie6es  e  indicag6es  de  n°.  0048  a  053/2015.  Finda  a  Leitura  do
Expediente    o    Senhor    Presidente    facultou    a    palavra    para    os
Requerimentos  verbals.   Nao  havendo  quem  fizesse  uso  facultou-a
para   os   Srs.   Vereadores   inscritos   usarem   a   tribuna   no   hofario
destinado   ao   Pequeno   Expediente.    Fizeram   uso   da   mesma   os
dignl'ssimos vereadores:  Flavio Augusto,  Aguinaldo Jos6,  ltamar Melo,
Jose  Fernando,  Edinei  Santana,  Alequissandro  Miranda,  Mario  Pedro
e Antonio  Carlos  cujos  pronunciamentos  encontram-se  gravados  nos
arquivos  desta   Casa.   Em  seguida   o  Senhor  Presidente  passou  a
Ordem do Dia as indicag6es de n° 051,  052 e 053/2015, de autoria do
DD.   Vereador   Israel   Francisco   do   Nascimento   de   apelo   ao   DD.
Prefeito Sr.  Romeu Jacobina  no sentido de que atraves da  Secretaria
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Ester Alves  Borges localizada  no Alto da  Fe viabilize meio  necessario
para  promover a  capinaeao  das  ruas da  Vila  da  COHAB  e  a  retirada
do matagal existente ao lado do CERU -Centro Educacional Urbano e
instale  a  rede  de  esgoto  da  Rua  H,  Alto  da  Fe.  0  autor justificou  as
proposig6es    e    as    mesmas    foram    aprovadas    por    unanimidade.
Finalizando a Ordem do Dia foram aprovadas,  por unanimidade,  ap6s
a justificativa  do  autor  as  lndicag6es  de  n°.  048  049  e  050/2015  de
autoria do DD. Vereador Antonio Carlos de Azevedo, formulando apelo
ao Chefe do  Executivo  Municipal  no sentido de que atraves do 6rgao
competente viabilize  meio  necessario  para  promover a  construgao  de
Cal8amento  da  Rua  Projetada  que fica  por traz  da  antiga  quadra  de
esporte da Vila da  COHAB,  interceda junto a  diretoria do  Banco  lTAU
com    o    objetivo    de    verificar   a    possibilidade    de    instalar   caixas
eletr6nicos   (24)   horas   neste   Municipio   e   instale   02   postes   com
luminarias por traz da Rua Arlindo Jose da Silva,  antiga Rua 01  da Vila
Bandeirante. A seguir o Senhor Presidente facultou a Palavra para as
explicag6es     pessoais.     Nao    havendo    quem     dela    fizesse     uso
encaminhou  para  as  comiss6es  de  Justiea  e  Redaeao  e  Finangas  e
Or9amento  o  Projeto  de  Lei  de  n°.  04/2015,  de  autoria  do  Vereador
ltamar   Melo   da   Silva,   que   disp6e   sobre   a   obrigatoriedade   das
instituig6es   bancarias   instalarem   tapumes,   biombos,   ou   estruturas
similares  nos  locais de atendimento ao  ptlblico  na  Cidade de  Ribeirao
-  PE,   como  forma  de  preservar  a  seguranga  dos  clientes  destas
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